



NR. 43329/12.05.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 12.05.2023, cu ocazia afisarii rezultatelor obtinute in urma solutionarii contestatiilor la proba scrisă a concursului organizat în perioada 11.05.2023 – 17.05.2023, concurs pentru ocuparea, cu contract de muncă cu normă întreagă, de 8 ore/zi, perioadă nedeterminată, a posturilor contractuale de execuție vacante de Inspector de specialitate în cadrul următoarelor structuri organizatorice: Biroul Investiții din Direcția Dezvoltare Durabilă, Compartimentul Organizare Evenimente din Direcția Strategii Comunicare, Informații pentru Cetățeni ambele din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara; Serviciul Organizare, Promovare, Publicitate Evenimente Culturale din Centrul Cultural Corviniana; Serviciul Administrativ, Întreținere Clădiri, Căi Publice, Zone Verzi din Direcția Gospodărire Urbană toate din subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara

Subsemnata Ferent Elena, secretar al comisiei de soluționare a contestațiilor, numită prin Dispoziția Primarului municipiului Hunedoara nr. 853/2023 pentru concursul organizat in perioada 11.05.2023 – 17.05.2023, concurs pentru ocuparea, cu contract de muncă cu normă întreagă, de 8 ore/zi, perioadă nedeterminată, a posturilor contractuale de execuție vacante de Inspector de specialitate în cadrul următoarelor structuri organizatorice: Biroul Investiții din Direcția Dezvoltare Durabilă, Compartimentul Organizare Evenimente din Direcția Strategii Comunicare, Informații pentru Cetățeni ambele din aparatul de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara; Serviciul Organizare, Promovare, Publicitate Evenimente Culturale din Centrul Cultural Corviniana; Serviciul Administrativ, Întreținere Clădiri, Căi Publice, Zone Verzi din Direcția Gospodărire Urbană toate din subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara, am procedat la afișarea rezultatelor la contestația depusa de candidatul cu nr. dosar 37974/26.04.2023 prin adresa nr. 43199/12.05.2023.

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare, comisia a procedat la recorectarea lucrării candidatului care a depus contestație stabilind următorul punctaj:

Nr. Crt	Nr.dosar/data depunere	Nr.lucrare	Punctaj în urma recorectării
1	37974/26.04.2023	Lucrarea 1	39

Astfel, în urma recorectării lucrării, contestația va fi respinsă, în baza **art. 56, alin 1, lit. b) și lit. d)** din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificarile si completarile ulterioare, din următoarele motive:

- punctajele au fost acordate potrivit baremului de corectare și răspunsurilor din lucrarea scrisă;
- se constată că punctajul acordat de comisia de soluționare a contestațiilor la proba scrisă este mai mic decât cel acordat de comisia de concurs.

În urma recorectării lucrării, candidatul declarat respins nu a obtinut cel puțin punctajul minim pentru promovarea probei scrise.

Rezultatul contestației, afișat in 12.05.2023, ora 13:00 se poate contesta la instanța de contencios administrativ, conform legii.

Secretar Comisie
Ferent Elena